

MEGHÍVÓ FEHÉRBOT NAPI ÜNNEPSÉGRE

Nagy tisztelettel hívjuk Önt és munkatársait, hozzátartozóit, barátait a **100 éves Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének** Fehérbot heti rendezvénysorozatának megnyitó ünnepségére.

A rendezvény célja:

Az MVGYOSZ megalakulásának 100 éves évfordulója és a Nemzetközi Fehérbot Napja méltó megünneplése. Ez alkalomból egy egész heti programsorozat várja vendégeinket a Szövetség székházában, **2018. október 15. és október 19. között**. A programok között lesz látássérült képzőművész kiállítása, könnyűzenei és komolyzenei koncert, szabadidős program, továbbá az MVGYOSZ Emléktára is ettől a héttől lesz látogatható.

Az ünnepi hét sajtótájékoztatóval egybekötött rendezvénysorozat megnyitójának időpontja:

2018. október 15.-én (hétfő) 11:00 óra

Helyszín:

Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége
(1146 Budapest, Hermina út 47.)

Program:

- 11:00 **A Fehérbot Napi rendezvénysorozat megnyitása**
Sajtótájékoztató
- 11:30 **Centenáriumi Emlékplakettek átadása**
dr. Nagy Sándor az MVGYOSZ elnöke
- 12:15 **Az MVGYOSZ Emléktárának átadása**
dr. Nagy Sándor az MVGYOSZ elnöke
- 12:25 **Kádár Nagy Lajos kiállításának megnyitója**
dr. Hagymási Zoltán, a művész úr menedzsere
- 13:00 **A megújult Vakok Kertje ünnepélyes átadása**
Helyszín: Városliget - Vakok Kertje
- 15:00 **Ünnepi köszöntő**
*Áder János Magyarország köztársasági elnöke és
Dr. Nagy Sándor az MVGYOSZ elnöke*
- 15:15 **A Braille- emlékérmek átadása**
Dr. Nagy Sándor az MVGYOSZ elnöke
- 15:30 **Érdi Tamás** Prima Primissima díjas, látássérült zongoraművész műsora

Egész nap lehetőség lesz az MVGYOSZ Emléktárának, Kádár Nagy Lajos kiállításának látogatására és a 100 új Braille-könyv elkészült példányainak megtekintésére. Illetve büfé is áll a vendégek rendelkezésére.

A hét további rendezvényei:

Október 16. 15:00 óra: **Marmorstein Berta csodálatos élete**,
Monodrámá **Rák Kati** előadásában

Október 17. 15:00 óra: **Múlt, jelen, jövő irodalmi kötet átadója**
a **Landini együttes** közreműködésével

Október 18. 10:00 óra: **Kutya jó nap!** Ismerje meg a vakvezetőkutya-
Nyílt utógondozási nap
Vakvezetőkutya- kiképző Központ programja a Városligetben és az
MVGYOSZ székházában

Október 19. 11:00 óra: **A jövő kilátásai** - nyílt kerekasztal beszélgetés.
Teaház, karaoke party

A rendezvényekre szóló meghívót az MVGYOSZ hírlevelében folyamatosan közzétesszük.

A Centenárium évi fővédnöke: **Áder János** Magyarország köztársasági elnöke
A Centenárium évi nagykövetei: **Szendy Szilvi és Peller Károly** színművészek
A Centenárium évi főtámogatója: **Vesper Kft.** a Guide kesztyűk magyarországi képviselője

FIGYELEM!

A részvétel az október 15.-i rendezvényen kizárólag előzetes regisztrációval lehetséges.
Jelentkezni **2018. október 11. 16:00 óráig** lehet a szervezes@mvgyosz.hu e-mail címen.

A jelentkezés során meg kell adniuk nevüket és személyigazolvány számukat.

Fontos, hogy csak azok tudnak részt venni az október 15.-ei rendezvényen, akik előzetesen leadják a fenti adatokat. Kérjük, hogy a beléptetés miatt, hozzák magukkal személyigazolványukat. Október 15.-én az MVGYOSZ székházába csak azok léphetnek be, akik leadták előzetesen a kért adatokat, és a jelenléti íven beazonosíthatóak.

A résztvevők nevét és személyigazolvány számát kizárólag a jelenléti ív elkészítéséhez és az épületbe történő beléptetéshez használjuk fel. A jelenléti ívet nem hozzuk nyilvánosságra, azt csak a Készenléti Rendőrség részére adjuk át a Köztársasági Elnök úr biztonságvédelme érdekében.

Tisztelettel várjuk Önöket!

dr. Nagy Sándor
elnök